

ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ
ΚΩΝ/ΠΟΛΕΩΣ ΑΡ.49 ΤΚ 54642

ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΩΝ
ΤΗΛ. 2310892713
ΕΜΑΙΛ: paraggelies@ippokratio.gr

Θεσσαλονίκη 17/8/2020

ΠΛΗΡ.: ΚΥΡΙΑΚΙΔΟΥ ΝΙΚΗ

ΕΡΕΥΝΑ ΑΓΟΡΑΣ Νο 2685 / 2020

Παρακαλούμε όπως μας αποστείλετε την προσφορά σας στο email: paraggelies@ippokratio.gr έως και 21/8/2020 ώρα 17:00μμ για το είδος:

ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΑ ΥΛΙΚΑ

Αναλυτικότερα :

2-1311310067 ΛΑΒΙΔΑ ΗΛΕΚΤΡΟΘΕΡΜΙΚΗΣ ΣΥΓΚΟΛΛΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΤΟΜΗΣ ΑΓΓΕΙΩΝ ΚΑΙ ΛΕΜΦΟΥ ΔΙΑΜΕΤΡΟΥ ΩΣ ΚΑΙ 7ΜΜ. ΜΕ ΣΙΑΓΟΝΕΣ ΑΜΦΙΔΡΟΜΗΣ ΚΙΝΗΣΗΣ ΕΠΙΚΑΛΥΜΜΕΝΕΣ ΜΕ ΑΝΤΙΚΟΛΛΗΤΙΚΟ ΝΑΝΟΪΛΙΚΟ ΛΑΒΙΔΑ ΗΛΕΚΤΡΟΘΕΡΜΙΚΗΣ ΣΥΓΚΟΛΛΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΤΟΜΗΣ ΑΓΓΕΙΩΝ ΚΑΙ ΛΕΜΦΟΥ ΔΙΑΜΕΤΡΟΥ ΩΣ ΚΑΙ 7ΜΜ.

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ:

ΛΑΒΙΔΑ ΗΛΕΚΤΡΟΘΕΡΜΙΚΗΣ ΣΥΓΚΟΛΛΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΤΟΜΗΣ ΑΓΓΕΙΩΝ ΚΑΙ ΛΕΜΦΟΥ ΔΙΑΜΕΤΡΟΥ ΩΣ ΚΑΙ 7ΜΜ. ΜΕ ΣΙΑΓΟΝΕΣ ΑΜΦΙΔΡΟΜΗΣ ΚΙΝΗΣΗΣ ΕΠΙΚΑΛΥΜΜΕΝΕΣ ΜΕ ΑΝΤΙΚΟΛΛΗΤΙΚΟ ΝΑΝΟΪΛΙΚΟ ΛΑΒΙΔΑ ΗΛΕΚΤΡΟΘΕΡΜΙΚΗΣ ΣΥΓΚΟΛΛΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΤΟΜΗΣ ΑΓΓΕΙΩΝ ΚΑΙ ΛΕΜΦΟΥ ΔΙΑΜΕΤΡΟΥ ΩΣ ΚΑΙ 7ΜΜ. ΜΕ ΣΙΑΓΟΝΕΣ ΑΜΦΙΔΡΟΜΗΣ ΚΙΝΗΣΗΣ ΕΠΙΚΑΛΥΜΜΕΝΕΣ ΜΕ ΑΝΤΙΚΟΛΛΗΤΙΚΟ ΝΑΝΟΪΛΙΚΟ ΓΙΑ ΕΥΚΟΛΟΤΕΡΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟ ΚΑΙ ΜΙΚΡΟΤΕΡΗ ΘΕΡΜΟΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑ, ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ. ΜΕ ΜΗΧΑΝΙΣΜΟ ΚΛΕΙΔΩΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΗΧΗΤΙΚΟ ΚΑΙ ΟΠΤΙΚΟ ΣΗΜΑ ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΗΣ ΤΗΣ ΣΥΓΚΟΛΛΗΣΗΣ ΤΟΥ ΑΓΓΕΙΟΥ ΣΕ 2 - 4 SEC. ΜΗΚΟΥΣ 18 ΕΚ., ΜΗΚΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΔΙΟΥ (ΑΠΟΛΙΝΩΣΗΣ) 36 ΧΙΛ., ΠΛΑΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΔΙΟΥ (ΑΠΟΛΙΝΩΣΗΣ) 3,3-4,7ΧΙΛ., ΜΗΚΟΣ ΚΟΠΗΣ 34 ΧΙΛ. ΜΕ ΠΙΕΣΗ ΔΙΑΡΡΗΞΗΣ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΑΠΟ 360 ΜΜΗΓ. ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΞΕΧΩΡΙΣΤΗ ΣΚΑΝΔΑΛΗ ΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΚΟΠΗΣ.

2-1311310068 ΛΑΒΙΔΑ ΗΛΕΚΤΡΟΘΕΡΜΙΚΗΣ ΣΥΓΚΟΛΛΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΤΟΜΗΣ ΑΓΓΕΙΩΝ, ΔΙΑΜΕΤΡΟΥ 5 ΧΙΛ. ΜΕ ΚΥΡΤΕΣ ΣΙΑΓΟΝΕΣ, ΕΠΙΚΑΛΥΜΜΕΝΕΣ ΜΕ ΑΝΤΙΚΟΛΛΗΤΙΚΟ ΝΑΝΟΪΛΙΚΟ ΛΑΒΙΔΑ ΗΛΕΚΤΡΟΘΕΡΜΙΚΗΣ ΣΥΓΚΟΛΛΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΤΟΜΗΣ ΑΓΓΕΙΩΝ, ΔΙΑΜΕΤΡΟΥ 5 ΧΙΛ. ΜΕ ΚΥΡΤΕΣ ΣΙΑΓΟΝΕΣ, ΕΠΙΚΑΛΥΜΜΕΝΕΣ ΜΕ ΑΝΤΙ

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ:

ΛΑΒΙΔΑ ΗΛΕΚΤΡΟΘΕΡΜΙΚΗΣ ΣΥΓΚΟΛΛΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΤΟΜΗΣ ΑΓΓΕΙΩΝ, ΔΙΑΜΕΤΡΟΥ 5 ΧΙΛ. ΜΕ ΚΥΡΤΕΣ ΣΙΑΓΟΝΕΣ, ΕΠΙΚΑΛΥΜΜΕΝΕΣ ΜΕ ΑΝΤΙΚΟΛΛΗΤΙΚΟ ΝΑΝΟΪΛΙΚΟ ΛΑΒΙΔΑ ΗΛΕΚΤΡΟΘΕΡΜΙΚΗΣ ΣΥΓΚΟΛΛΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΤΟΜΗΣ ΑΓΓΕΙΩΝ, ΔΙΑΜΕΤΡΟΥ 5 ΧΙΛ. ΜΕ ΚΥΡΤΕΣ ΣΙΑΓΟΝΕΣ, ΕΠΙΚΑΛΥΜΜΕΝΕΣ ΜΕ ΑΝΤΙΚΟΛΛΗΤΙΚΟ ΝΑΝΟΪΛΙΚΟ ΓΙΑ ΕΥΚΟΛΟΤΕΡΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟ ΚΑΙ ΜΙΚΡΟΤΕΡΗ ΘΕΡΜΟΧΩΡΗΤΙΚΟΤΗΤΑ, ΣΥΛΛΗΨΗ ΤΟΥ ΙΣΤΟΥ ΜΕ ΤΟ ΚΛΕΙΣΙΜΟ ΤΗΣ ΧΕΙΡΟΛΑΒΗΣ ΚΑΙ ΚΑΤ' ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΤΩΝ ΣΙΑΓΟΝΩΝ, ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗ ΜΕ ΠΑΡΑΤΕΤΑΜΕΝΟ ΚΛΕΙΣΙΜΟ ΤΗΣ ΧΕΙΡΟΛΑΒΗΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑ ΣΥΝΕΠΕΙΑ ΤΩΝ ΣΙΑΓΟΝΩΝ, ΕΝΣΩΜΑΤΩΜΕΝΟ ΚΑΛΩΔΙΟ, Η ΟΠΟΙΑ ΕΠΙΤΡΕΠΕΙ ΣΥΓΚΟΛΛΗΣΗ ΑΓΓΕΙΩΝ, ΛΕΜΦΑΓΓΕΙΩΝ ΚΑΙ ΙΣΤΩΝ ΠΑΧΟΥΣ ΜΕΧΡΙ ΚΑΙ 7ΜΜ. ΧΩΡΙΣ ΤΟΝ ΚΙΝΔΥΝΟ ΘΕΡΜΙΚΗΣ ΔΙΑΣΠΟΡΑΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗΣ ΤΟΥ ΙΣΤΟΥ, ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΟΥΜΕΝΗ ΑΠΟ ΤΟ ΧΕΡΙ ΚΑΙ ΜΕ ΟΠΤΙΚΟ ΚΑΙ ΗΧΗΤΙΚΟ ΣΗΜΑ ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΗΣ ΤΗΣ ΣΥΓΚΟΛΛΗΣΗΣ ΤΟΥ ΑΓΓΕΙΟΥ ΣΕ 1-4 ΔΕΥΤΕΡΟΛΕΠΤΑ, ΜΗΚΟΥΣ 23, 37 ΕΚ., ΜΗΚΟΣ ΣΥΓΚΟΛΛΗΣΗΣ 20 ΧΙΛ., ΜΕ ΠΙΕΣΗ ΔΙΑΡΡΗΞΗΣ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΑΠΟ 360 ΜΜΗΓ, ΜΗΚΟΣ ΚΟΠΗΣ 18 ΧΙΛ. ΝΑ ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΞΕΧΩΡΙΣΤΗ ΣΚΑΝΔΑΛΗ ΜΗΧΑΝΙΚΗΣ ΚΟΠΗΣ.

2-1311310060

ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΚΛΕΙΣΤΩΝ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΩΝ ΤΟΜΩΝ PREVENA CUSTOMIZABLE
(ΠΡΟΣΑΡΜΟΖΟΜΕΝΟΥ ΜΗΚΟΥΣ), ΜΕ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΑΡΝΗΤΙΚΗΣ ΠΙΕΣΗΣ 125MMHG.

Σημειώνεται :

Να αναγράφεται ο αριθμός της έρευνας που αντιστοιχεί η προσφοράς σας και το όνομα του χειριστή της.

Παρακαλούμε να αναγράφετε το Α.Φ.Μ σας.

Τα προσφερόμενα είδη πρέπει να συμμορφώνονται με τις απαιτήσεις των Διεθνών και Ευρωπαϊκών προτύπων και να φέρουν την προβλεπόμενη σήμανση CE.

Πιστοποιητικά CE και τυποποιητικά έγγραφα (πχ EN ISO) θα ζητούνται κατά περίπτωση.

Στην προσφορά να αναγράφεται η πλήρη περιγραφή του προσφερόμενου είδους, η ποσότητα ανά συσκευασία (όπου απαιτείται), η τιμή ανά τεμάχιο καθώς και η κατηγορία ΦΠΑ. Η τιμή να είναι σύμφωνη με το παρατηρητήριο τιμών και να αναγράφεται ο αντίστοιχος Κ.Α., και ο κωδικός εμπορίου και ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΚΑΠΤΥ του είδους.(ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΗ)
Επίσης να μας γνωρίσετε το χρόνο παράδοσης του εν λόγω είδους. Σε περίπτωση που υπερβαίνει τις 5 εργάσιμες ημέρες δε θα λαμβάνεται υπόψη η προσφορά.

Η ισχύς της προσφοράς σας να είναι για τρεις (3) μήνες.

ΑΜΕΣΗ ΠΑΡΑΔΟΣΗ.